

政闻速递

商丘市党政考察团来洛考察

昨日，商丘市委书记陶明伦，市委副书记、市长余学友率商丘市党政考察团来洛，重点考察我市新区规划建设、机关作风建设等工作。市领导毛万春、李柳身等陪同考察。

省审计机关“三项建设”工作会议在洛召开

日前，全省审计机关党的建设、反腐倡廉建设和精神文明建设工作会议在我市召开。

会议强调，各级审计部门要切实做好机关党建工作，做好机关反腐倡廉建设工作，全面加强审计机关精神文明建设，向“创建高水平文明单位，打造过硬审计机关”目标持续迈进。

市交通建设投资有限公司挂牌成立

昨日，市交通建设投资有限公司挂牌成立。该公司是由市政府出资组建的国有独资公司，成立后将通过对市属国有交通资产资源的整合，搭建良好的融资平台，增强我市交通基础设施建设投融资能力。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

一念之间的真诚和感动



□小荻

借着婚庆或是生日，大家随礼凑份子，难得聚上一回，推杯换盏叙旧，也是人之常情。然而，凡事都有个度——太多的“高价饭”，既伤钱包又伤胃，让包括“东道主”在内的诸多人等不堪其扰。那么，这该如何是好呢？

一位名叫杨金平的市民给出了自己的答案。临近53岁生日，许多朋友让他办生日宴，意思是越隆重越好。他感觉摆席设宴太奢侈浪费，不如做些更有意义的事情。在生日的前两天，他和“教育在线”的网友给诸葛镇西棘针小学送去了订购的6台电脑和筹集来的6000余本图书。(详见昨日本报A05版)

诚然，聚餐和慈善并不具有什么可比性。但用于聚餐的钱转换了慈善的用途，花的钱没多出多少，行为的目的和意义却“升值”了很多。至少，杨金平和他的朋友们从中获得的快乐会更多更久远。天下没有不散的宴席，一间图书室和电子阅览室却可以为孩子们打开一扇求知的窗口。两相比较，后者岂不是功德一桩？

足以让杨金平欣慰的是，心存感激的小学生们，相约要给他过一个特别的生日。他们自发从家中带来了鸡蛋和红薯作为礼物，然后集体为他唱了《生日歌》。

可以想见，如此别开生面的仪式，会让杨金平打心眼儿里感到温暖和快乐，现场看到这一幕的人也都会为之动容的。咱们不妨听听杨金平的感慨：孩子们的笑容最单纯，他们的祝福真的发自内心……

赠人玫瑰，手留余香。报道最后写道，听到孩子们的祝福，杨金平很感动。他说，这是他53年来过得最有意义的生日。没人会怀疑杨金平的诚意——他的真诚，改变了他办生日宴的初衷，结果赢得了孩子们的真诚对待。

这些都来源于一念之间。就这么简单。

“详说十大福民实事”系列报道

福民实事：启动城市区中小学、幼儿园取暖降温工程，2012年完成总量的30%

空调进教室，学习环境更舒适

□记者 李燕峰

自去年市属48所中小学校取暖降温工程启动后，今年开始，这一工程将扩大至城市区各个学校，预计今年各城市区1/3以上中小学校的教室将装上空调。孩子们在教室里学习，冬天将不再寒冷，夏天将不再炎热。

市属学校空调已安装到位

中小学校取暖、降温工程在我市已酝酿多年。

在去年4月召开的市十三届人大常委会第十八次会议上，有关部门提交的《关于解决城市区中小学校取暖降温设施的议案》被正式审议通过。之后，该项工程交由市政府组织实施。

市教育局计财科副科长李灿辉介绍，按照市政府统一部署，市属各学校的取暖降温工程由市财政拨款，市教育局组织实施，而各城市区中小学校则由区财政和区教育部门组织实施。

市教育局装备与实验管理中心主任李九红说，去年上半年市政府下达任务后，中心随即开始制订安装方案，方案确定后便开始招标。当年暑假，施工人员进驻各学校开

始安装空调。去年年底，市属48所学校的空调已基本安装完毕。目前，这些学校的每个教室内都装上了两台1.5匹的冷暖壁挂空调，部分会议室还装有柜机。

李九红说，由于学校里一下子添了这么多空调，之前的线路已经不能承受用电负荷，因此，目前正在进行的是线路改造和电压增容，预计本月底前这项工作就能全部完成。“今年夏天，市属中小学校的孩子们都不会再热得难受了！”李九红说。

区属学校两三年内将装上空调

按照市政府统一部署，今年各城市区义务教育阶段的中小学校也将启动取暖降温工程。

以西工区为例，该区共有中小学校36所，其中小学34所、中学2所。今年的安排为，为9所小学和1所初中安装空调，解决取暖降温问题。这些学校为西工区实验小学、西工区第二实验小学、岭岭路小学、白马小学、金谷园小学、下沟小学、樱桃沟小学、市十六中以及划归西工区教育局管辖的市直三小、市直七小。

西工区教育局计财科有关负责人杨更伟说，10所学校的取暖降温工程大约需要投入资金400多万元，目前区教育局已经将

计划上报至财政部门，待批复后立即开始实施。待这些学校安装工程结束后，其他学校也将陆续展开。

洛龙区教育局计财科负责人介绍，该区共有公办学校56所，接到部署后，区政府对此项工作非常重视，目前区教育局已经制订了具体的安装方案，计划用两年时间对这些学校全部安装到位，待方案最终批复后，将开始正式实施。

李灿辉介绍，其他各城市区的进展情况与西工区和洛龙区基本一致，多数正在制订具体的实施方案，按照计划，今年计划完成总任务的30%，最终用2年至3年时间逐步解决各义务教育学校的取暖降温设施。

其他学校鼓励自筹资金解决

市属的、区属的义务教育阶段学校安装了空调，其他各类学校该怎么解决呢？

记者了解到，市人大常委会去年通过的《关于解决城市区中小学校取暖降温设施的议案》提出，尽快实施城市区中小学校取暖降温工程，对不断改善办学条件非常必要。非义务教育学校的取暖降温设施可自筹资金予以解决，企事业单位办的中小学校、民办中小学校也要积极实施取暖降温工程。



“牡丹花都”徽章、桌旗将上市

昨日，在市邮政局关林分局，工作人员正在展示即将上市的“牡丹花都”徽章和桌旗，为这两件产品下周在全市各邮政营业厅公开发售做准备。

据介绍，“牡丹花都”桌旗和徽章是由市委农工委委托牡丹开发管理办公室授权、市邮政局监制。桌旗总高度为35厘米，旗面长20厘米，宽20厘米。徽章直径3厘米，厚度为3毫米，边缘为10个瓣状波线，呈牡丹花形。徽章材质为锌合金，正反两面镀24K真金，表面为水晶胶材质。该徽章预计首批发售2万枚。

记者 高山岳 摄影报道

想创业？社区里也能大展拳脚 我市开建600个青年创业社区店网点，即日起接受报名

□记者 连漪 通讯员 秦卫红

本报讯 对于很多有创业梦想的青年来说，通往梦想的路上总有太多荆棘。近日，龙安小区一家青年创业社区店的成功开业，似乎让更多怀揣创业梦想的青年看到了希望。团市委昨日透露，我市将兴建600个青年创业社区店，帮助有志青年圆创业梦。

“青年创业在社区”项目是由团市委下设的市青年创业就业服务中心推出的帮扶项目。根据计划，今年在全市范围内创建青年创业社区店网点600个，创业培训范围

逐步扩大到各县(市)、区，实施创业培训1500人以上，带动就业1200人~1800人，完成小额贷款任务1800万~3000万元，给高校毕业生、失业人员和返乡农民工等有志青年更多创业、培训和获得政策支持的机会。

据市青年创业就业服务中心有关负责人称，所有青年创业社区店都将围绕“服务便民”为基础，形成集生活必需品经营、特色产品销售、代缴煤气费、水费、电费等服务于一体的实体店面，未来将力争形成“店面销售服务+送货上门服务+网络销售服务”为核心的经营模式。

全市18岁~45岁有志青年均可报名，报名后将统一进行前期创业理念测试。市青年创业就业服务中心将为创业人员提供项目开发、开业指导、融资服务、跟踪扶持等“一条龙”服务，同时开办“新洛阳青年”创业夜校，提供创业培训服务。

想参与社区店创业项目和参加夜校培训的青年均可拨打64152789、13346998299、13346998399进行报名，相关报名表可登录洛阳青年创业就业网(<http://www.lyqczx.com>)下载，也可直接到市青年创业就业服务中心(涧西区丽新路6号青少年活动中心院内)进行咨询。